



Zadavatel:

**Statutární město Ostrava,  
městský obvod Slezská Ostrava**

se sídlem: Těšínská 35, 710 16 Ostrava – Slezská Ostrava

IČO: 00845451

Název veřejné zakázky:

**„Regenerace bytového fondu na ulici Heřmanická“**

podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadávaná ve zjednodušeném podlimitní řízení podle ust. § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

### Identifikační údaje zadavatele

Název zadavatele:	Statutární město Ostrava – městský obvod Slezská Ostrava
Sídlo zadavatele:	Těšínská 35, 710 16 Ostrava – Slezská Ostrava
IČO / DIČ zadavatele:	00845451 / CZ00845451
Osoba oprávněná zastupovat zadavatele:	Bc. Richard Vereš, starosta
Kontaktní osoba:	Ing. Michaela Maslowská Tel: 599 410 424
ID datové schránky	56zbpub
Profil zadavatele:	<a href="https://profily.proebiz.com/profile/00845451-Slezska">https://profily.proebiz.com/profile/00845451-Slezska</a>



### Dotaz č. 2:

U všech 3 domů chybí samostatný výkaz-výměr na elektroinstalaci, na kterou se v celkovém výkazu - výměru řádek číslo 85 + 88 v listu "09 Elektrotechnika" (PSV 74101 + 74202) odkazuje. Prosím o doplnění těchto 3 příloh. Printscreen v příloze.

Pr	Typ	Kód	Popis	MJ	Množství	J.cena [CZK <sup>1</sup> ]	Cena celkem [CZK]	Cenová soustava
<b>Náklady soupisu celkem</b>								<b>0,00</b>
D		PSV	Práce a dodávky PSV				0,00	
D		741	Elektroinstalace - silnoproud				0,00	
1	K	74101	Silnoproud - viz samostatný rozpočet	soubor	1,000		0,00	
D		742	Elektroinstalace - slaboproud				0,00	
2	K	74202	Slaboproud - viz samostatný rozpočet	soubor	1,000		0,00	

### Odpověď:

Přílohou Vám zasílám chybějící výkaz výměr pro Elektroinstalaci.

Příloha: H 26,28,30 Elektro. Zip.

### Dotaz č. 3:

V připojeném souboru Vám zasíláme žádost o vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce.

#### **Znění dotazu v připojeném souboru:**

V souladu s ust. § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“) Vás žádáme o vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce:

Dotaz 01

Ve zveřejněné projektové dokumentaci jsme nedohledali výkazy výměr pro nacenění silnoproudých a slaboproudých elektrotechnických prací.

Žádáme zadavatele o doplnění těchto výkazů výměr.

Dotaz 02

zveřejněných výkazech výměr se nachází pol. č. 58:

58	766001	Kuchyňská linka včetně spotřebičů	ks	4,000
----	--------	-----------------------------------	----	-------

Pro tuto položku linek jsme nedohledali bližší specifikaci požadovaných kuchyňských linek.

Pro správně stanovení cenové nabídky žádáme zadavatele o bližší informace týkající se rozměrů, materiálů a spotřebičů.

**Odpověď:**

Odpověď byla zpracována v 2. vysvětlení zadávací dokumentace a výzvy k podání nabídky.  
Odpověď byla zpracována v 1. vysvětlení zadávací dokumentace a výzvy k podání nabídky.

**Dotaz č. 4:**

V příloze zasílám žádost o vysvětlení zadávací dokumentace.

Příloha:

**Věc: Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek (dále jen zákon)**

Žádáme vás o vysvětlení zadávací dokumentace na veřejnou zakázku „**Regenerace bytového fondu na ulici Heřmanická**“.

1) Žádáme o doplnění zadávací dokumentace o přílohy pro všechny bytové domy:

- samostatný výkaz výměr silnoproudu
- samostatný výkaz výměr slaboproudu
- knihu svítidel
- schémata kuchyňských linek
- skladby podlah

2) Ve výkazu výměr pro objekt 08 – Zdravotechnika schází položka pro přesun hmot HSV.

Dotaz:

Žádáme o prověření a případnou úpravu výkazů výměr pro všechny bytové domy.

**Odpověď:**

1. Výkazy výměr silnoproud = Odpověď byla zpracována v 2. vysvětlení zadávací dokumentace a výzvy k podání nabídky.
2. Výkaz výměr slaboproud = Odpověď byla zpracována v 2. vysvětlení zadávací dokumentace a výzvy k podání nabídky.
3. Kniha svítidel = v rozpočtu jsou jasné parametry – přesný typ svítidla vybere investor při realizaci stavby.
4. Schéma kuchyňských linek = kuchyňské linky jsou nakreslené v půdorysech a v technické zprávě je podrobnější popis.
5. Skladby podlah = v PD je výkres podlah, kde je podrobná specifikace povrchu podlah a další navazující položky jsou obsaženy ve výkaze výměr.
6. Přesun hmot pro ZTI = HSV se týká jenom plastového potrubí a šachet – počítá se za tuny z hmotnosti materiálu, zemní práce mají svůj přesun hmot.

**Dotaz č. 5:**

Prosím o doplnění rozpočtů elektro. V celkovém rozpočtu je pouze souhrnná položka pro silnoproud a slaboproud, která se odkazuje na samostatný rozpočet. Ten se mi ale nepodařilo v zadávací dokumentaci najít.

**Odpověď:**

Odpověď byla zpracována v 2. vysvětlení zadávací dokumentace a výzvy k podání nabídky.

**Dotaz č. 6:**

V zadávací dokumentaci nejsou zveřejněny samostatné rozpočty pro silnoproud a slaboproud.



V příloze č. 3 ZD – Výkaz výměr objekt 09 - Elektrotechnika jsou v položkách uvedeny soubory s množstvím 1 a odkazy na samostatné rozpočty.

Žádáme tímto o zveřejnění samostatných rozpočtů silnoproudu a slaboproudu pro všechny tři bytové domy.

**Odpověď:**

Odpověď byla zpracována v 2. vysvětlení zadávací dokumentace a výzvy k podání nabídky.

V Ostravě dne 02. 12. 2022

.....  
JUDr. Jana Pastrňáková  
vedoucí odboru právního